

本报报道引多方关注 章丘教体局联系高校

# 两名“轮椅考生”获高校认可

本报6月16日讯(记者 支倩倩 通讯员 李凯) 6月11日,本报以《瞧!轮椅上的章丘“最美考生”》为题,对带病坚持参加高考的章丘一中学生王文莉和章丘四中考生景澄江进行了报道,引起了社会及各高校的广泛关注。6月13日,山东财经大学相关负责人来到章丘,向坐着轮椅坚持高考的景澄江和王文莉伸出橄榄枝,承诺只要达到录取分数线就会给予最大帮助。

“轮椅考生”的事迹经本报报道后的第三天,山东财经大学宣传部长张建、招生办副

主任王燕一行专程前往王文莉住院的病房和景澄江家中。在向章丘教体局了解了两名考生的详细情况后,王燕向他们介绍了学校今年的招生政策,承诺待高考成绩出来后,全力为他们提供志愿填报方面的咨询帮助,并欢迎他们报考山东财经大学,将尽最大努力为他们开通绿色通道。

张建介绍,高考期间,章丘教体局向山财大寄来“轮椅考生”的相关信息,学校在充分了解后,肯定了他们身上表现出的坚韧不拔、自信阳光、团结互助的精神,并要求有关

部门做好对接服务工作。慰问“轮椅考生”这个爱心举动,既是对考生的鼓励,也可以激发和传播正能量,让更多的人特别是在校学生受到教育和熏陶。

“意外、感动。”品学兼优、意志坚强的王文莉面对记者的采访,说得最多的就是这四个字。她告诉记者,真没想到会有这么多人关注自己,为了不辜负社会对自己的关爱,她一定会早点儿康复出院,努力投入学习。

为帮助“轮椅考生”圆大学梦,高考结束后,章丘市教

体局立即向多所重点大学寄出30余份章丘最美“轮椅考生”的报道,截至目前,山东大学也充分肯定了章丘“轮椅考生”。

“媒体报道后,为了弘扬章丘教育‘爱、责任、创新’的主旋律,我们第一时间将报纸寄给了各大高校,希望能引起各大高校的关注和重视。”章丘市教体局局长李忠新表示,他已经通过微博等多渠道向高校介绍章丘最美“轮椅考生”,希望更多的大学伸出橄榄枝,帮助品学兼优、德才兼备的章丘学子圆大学梦。

## 福泰小学有个校园足球队

本报6月16日讯(记者 支倩倩 通讯员 王鹏) 小学有自己的足球队并不稀奇,但一支组建不到三年的小学足球队便获得济南市第五名的佳绩,您相信吗?近日,记者走进福泰小学,了解该校足球队的故事。

福泰小学校园足球队从2011年开始组建,至今已有30多名队员,加上周五的足球特长班,人数可以达到70人。这些队员分为男队和女队,主要是三至六年级的学生。“学校成立足球队,受到家长和孩子们的喜爱。”负责足球训练的李宝亮说,学习足球成本低,不用交培训费,还可以让孩子掌握一技之长。因为有了足球,大部分学生周末不再守着电视机或玩电脑游戏,家长也放心。

福泰小学六年级学生刘统一,加入校园足球队近两年,收获很多。作为球队的守门员,他个头是最高的。今年的足球联赛中,他一场比赛中扑出对手3个点球,在多项比赛中救险,力保球队过关。据介绍,发挥出色的刘统一目前已经被济南市业余体育运动学校看中,小学毕业以后就将跟随济南体校参加省里的比赛。“我很喜欢踢足球,足球带给我很多快乐的时光。”刘统一说。

该校校长李枝新表示,学校开展校园足球,不是为了培养足球明星,而是为了让孩子了解足球文化,了解运动规律。下一步,学校将联合齐鲁师范学院体育学院,利用每天下午的时间开展更专业的足球训练,并尝试在全体学生中展开校内户外运动系列项目。

## “把关” 儿童服装

近日,水寨工商所全面部署开展抽检不合格儿童服装专项检查,执法人员对照儿童服装摸底造册表和济南市工商局公示的不合格儿童服装名单,进行逐户排查,对不合格商品,责令下架并处以罚款,确保辖区内儿童服装的质量安全。

本报记者 王帅 通讯员 朱青 摄



**小江商**  
巷子龙虾馆及消夏休闲广场盛大开业,  
欢迎各界新老朋友惠顾品鉴

品鉴热线:  
0531-83205666 83205777 83205678  
章丘市百脉泉北一公里

